Интернет-программа: «NEWPRO».   
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Вы хотите, гарантировано зарабатывать в интернете? Хотите зарабатывать реальные деньги? Изучите внимательно информацию о том, как построить свой личный бизнес, используя Интернет и новейшие технологии. Станьте участником Интернет-проекта с использованием компьютерной программы «NewPro», которая движет вперед к Вашей мечте.

Убедительная просьба, дочитайте это письмо до конца - это в Ваших интересах. Подумайте о том, что Вы можете больше не получить его никогда. Покорно прошу прощения, если Вы всё же решите, что оно отнимает у Вас время. Как знать, быть может на Ваших счетах в банке уже и так полно миллионов!))..

· Данная рассылка абсолютно законна, согласно с ч.4 ст.29 Конституции РФ. 

· Ваш электронный адрес получен из открытых источников. 

· Рассылка является разовой и не навязывает платных услуг.

Описанная ниже программа  действительно сможет помочь Вам стать по настоящему богатым и свободным человеком. Стоит Вам только по-настоящему захотеть этого!

Полученное вами сообщение является презентацией новейшего Интернет-проекта. При разработке этой программы были проанализированы лучшие проекты многоуровневого сетевого маркетинга, что позволило создать простую, надёжную и намного более эффективную модель, в которой достигается очень высокая скорость денежного потока. На самом деле, как Вы помните, всё гениальное просто!..

Информация, которую мы предлагаем Вашему вниманию, будет полезна как бизнесмену, так и человеку, которому с трудом удается сводить концы с концами. Она позволяет изменить свою жизненную позицию и начать вкладывать свои деньги в себя и в свою семью. На сегодняшний день для любого человека участие в этой программе является самым лучшим и самым выгодным предложением в области электронной коммерции.


Участвуя в проекте, вы заработаете не менее 300 000 рублей уже на 3-й месяц и в последующем более 1 000 000 рублей. Поверьте, здесь скорость и размер денежного потока высоки! И это притом, что ваш начальный взнос составит всего 99 рублей. Согласитесь, в наше время  какой-либо другой бизнес требует куда более серьезных вложений. С полной долей ответственности утверждаем, что предложенная схема, созданная на основе опыта участия во многих проектах, впитавшая в себя всё самое лучшее на сегодняшний день, принесет гарантированную прибыль, свободно вписывающуюся в реальность каждого человека. Ради этого стоит постараться, как Вы считаете?


Этот метод заработка денег на самом деле действует на 100%, когда угодно и где угодно, что называется при любых погодных условиях. Эта программа чем-то напоминает снежную лавину в горах! Мы уверены, вы сможете заработать до 1.000.000 рублей в последующие 90 дней, конечно при условии, что вы будете работать.
Перед тем, как сказать «глупость», пожалуйста, прочитайте внимательно это письмо и постарайтесь вникнуть в суть программы «NewPro». 

Это не цепное письмо, а отличная легальная возможность заработать деньги. Ничего противозаконного! Ничего такого, что не соответствовало бы кодексу общечеловеческой морали! Участвуя в проекте, Вы гарантированно получите деньги, о которых всегда мечтали, которые помогут наконец-то воплотить в жизнь Ваши заветные желания. И Ваша совесть останется совершенно чистой – как у невинного младенца! При этом Вы ничем не рискуете, так почему бы ни попробовать?

Допускаю, что кто-то ещё с сомнением относится к возможностям бизнеса в Интернете. Ведь Интернет для некоторых из нас всё ещё нов и непонятен. Это объяснимо – Интернет вообще уникальное явление в человеческой истории. Надо обладать достаточным интеллектом, чтобы разглядеть те возможности, которые он нам даёт и те горизонты, которые он перед нами с Вами открывает. Подумайте ещё раз – в данном случае Вы ничего не теряете, особых капиталовложений не совершаете, а доход от действий в проекте может быть просто поразительным. Предлагаем Вам присоединиться сейчас, и, может быть, уже завтра Ваши мечты станут реальностью!

Что же это за программа?

Эта компьютерная программа «NewPro» создана на основе известной и очень популярной во всем мире программы RMI. Но NP в отличие от многих подобных программ имеет ряд больших преимуществ. Вот некоторые из них:

1) Данный проект запущен совсем недавно. Вы будете одними из первых.

2) Программа работает автономно. Её работа ни от кого не зависит. Здесь нет ни главного сервера, ни центра регистрации. Её работа складывается из работы миллионов маленьких звеньев (нас с Вами!), разбросанных по Интернету, и сбой одного такого звена не может повлечь за собой сбоя программы в целом.

3) Прогрессирующая шкала взносов и увеличенное количество ступеней позволяют получить большую прибыль с меньшим количеством участников.

Достаточно трёх активных клиентов первого уровня под Вами для того, чтобы получить прибыль в 3 миллиона рублей. Вы увидите, что это настоящий заработок, которым пользуются многие серьезные люди. 

Есть сомнения? Они исчезнут, как только Вы получите первую прибыль, а именно живые деньги и, что самое главное – сразу. Так почему бы не попробовать? 

Работая с данным проектом, Вы гарантированно заработаете деньги. Когда я получил такое же письмо, то вначале подумал - чушь очередная. Но возникли трудности с деньгами, и я таки решил – всё же попробую! По крайней мере, свои 99 рублей я смогу отработать. И не только отработал, сейчас я получаю доход, о котором раньше даже мечтать не мог. И это правда. 

Немаловажное достоинство программы заключается в том, что здесь невозможно нарушить цепочку.

 Это значит:

· Ваша часть программы будет работать только с ключом, сформированным в Вашей ветке, но не в другой. 

· если кто-то из участников Вашей ветки выходит из бизнеса, он не нарушает структуру и не мешает остальным участникам получать прибыль.

· невозможно перепутать местами участников.

1) В отличие от других программ, пересылающих по Интернету книги или репорты, которые занимают сотни килобайт или даже мегабайты, «NewPro» выполнена в простейшей форме (в ней нет ничего лишнего!) и занимает вместе с индивидуальным ключом и инструкциями не более 200 килобайт.

Особенно это преимущество даёт себя знать на высоких уровнях, когда необходимо обрабатывать большое количество заказов. 

2) «NewPro» может распространяться по всему миру, работает где угодно и на любых компьютерах, с любыми операционными системами. 

3) «NewPro»  состоит из 7-ми частей. Для участников существуют 7 уровней. Каждый уровень участника соответствует тому же номеру части программы.  Скорость перехода от 1-го уровня (начального) до 7-го (высшего) весьма высока, повышая тем самым до максимума вероятность 100%-го дохода. 


Всё, что Вам нужно будет делать - это рассылать готовые письма по электронной почте и время от времени ходить на почту или в банк за деньгами. 

Просим обратить внимание, мы не занимаемся спамом.

Напрягаться не надо. За Вас всё делает программа «NewPro»

С момента Вашего вступления в бизнес прибыль растёт как снежный ком, и уже к концу 3-го месяца Вы заработаете не менее 300 000 рублей.     

Если не остановитесь на достигнутом, то результаты будут просто астрономические: до 30 000 000 рублей за 6 месяцев.

Термины «NewPro».

Куратор – участник Интернет-проекта, от которого Вы получили это письмо. 

Если Вы хотите принять участие в «NewPro», то Вам следует заказать первую часть программы у него(неё). Как это сделать? Об этом будет сказано ниже. 

Если Вы приобретёте у него(неё) первую часть программы, для Вас он будет куратор 1-го уровня.

Потенциальный клиент – (или получатель) – обладатель адреса электронной почты, на который

           




  высылается приглашение присоединиться к «NewPro». 

  Вы  это приглашение сейчас как раз и читаете.

Потенциальный клиент это, по сути, просто случайный эл-адрес, найденный Вами в интернете. Чем больше адресов Вы найдёте, тем больше сможете заработать, и тем большие денежные потоки потекут в Вашу сторону.

Клиент – человек, получивший от Вас рассылочное письмо, заинтересовавшийся «NewPro» 

                                     и заказавший у Вас эту программу. В данном случае 1-ую часть её. 

Иными словами, Ваш клиент - это человек, привлечённый к участию в «NewPro» лично Вами. 

Части программы:. «NewPro» состоит из 7-ми частей. 1-ая часть – начальная, 7-ая – высшая. 

Каждый участник покупает следующую по счёту часть программы (1 раз) 

у вышестоящих кураторов.

Будучи  обладателем какой-то части программы, Вы имеете право продавать её (многократно) Покупать и продавать через Интернет очень просто. Ниже в этом документе будет рассказано как. 

Индивидуальный ключ – приложение к основной программе, это Ваш паспорт в стране «NewPro» 

                                         - маленькая программа, содержащая Ваши адреса электронной почты.   

Ваш индивидуальный ключ изготовляется вашим куратором. Без ключа «NewPro» не работает! Индивидуальный ключ однозначно определяет участника «NewPro», не позволяя перепутать его(её) с другими. Это то, о чём говорилось выше в главе «Что же это за программа?» в пункте  4.

Как работает«NewPro».

	Заплатив 99 рублей, вы получаете от своего куратора:

Первую часть программы «NewPro»

Ваш индивидуальный ключ к ней

Дополнительные программы для поиска адресов    электронной почты и подготовки их к рассылке.

Инструкции по работе.

Любую помощь и совет в работе!

Это главное достоинство этого бизнеса: Вы зарабатываете сами, только помогая заработать другим. Давайте поможем друг-другу!))…
Далее вы рассылаете пригласительное письмо как минимум к 20 000-ам получателям и получаете  от 3-х до 20-ти заказов на первую часть программы. Выражаясь терминами «NewPro», формируете своих клиентов.
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Не стоит пугаться этой фразы: «…вы рассылаете пригласительное письмо как минимум к 20 000-ам получателям …». 

Вместе с «NewPro» и ключом к ней, по электронной почте, Вам пришлют пакет программ и инструкции к работе с ними. Эти дополнительные программы позволят Вам самостоятельно находить 1000 адресов электронной почты за 5 минут поиска в сети и, при некотором навыке, рассылать до 2000 писем в час.

Адреса электронной почты будут поступать к Вам из официальных источников, соответствующие параметрам поиска. Параметры поиска задаёте Вы сами.

Как только у вас появился свой клиент, Вы становитесь для него(неё) куратором, или 

куратором 1-го уровня. Так как этот человек приобрёл первую часть «NewPro» уже у Вас. Он же становится для Вас клиентом 1-го уровня.

После того, как Вы получите не менее 3 заказов на 1-ую часть, программа предложит Вам приобрести 2-ую часть, и укажет адреса Вашего куратора 2 уровня, у которого надо её заказывать.

Куратор 2 уровня это куратор Вашего куратора, то есть 2-ой над вами.

Куратор 2 уровня вышлет Вам:

· 2-ую часть программы 

· ключ к ней.

Это даст Вам возможность неограниченно продавать 1-ую часть программы. Если есть желание, Вы получаете право неограниченно  продолжать рассылку, формируя клиентов. Всё будет зависеть только от Вашего желания заработать, и также от Вашего умения вообразить достаточные для себя денежные суммы))…

Продав 2-ую часть программы 9 раз, Вы получаете право на приобретение 3-ей части. Программа предложит вам приобрести 3-ую часть, и укажет адреса Вашего куратора 3-его уровня, у которого надо её заказывать. Куратор 3-его уровня - это куратор куратора вашего куратора, то есть 3-ий над вами. И так далее - до 7-го уровня.

Если Ваш куратор неожиданно вышел из бизнеса, то есть не отвечает на письма несколько дней (в жизни всякое бывает), не переживайте. В программе заложена возможность заказать следующую часть у куратора, на 1 уровень выше (то есть у куратора вашего куратора) или у куратора, на 2 уровня выше и так далее. Это повышенная система надёжности.

«NewPro» с точки зрения Вашего клиента.

1 Ваш клиент получает от Вас 1-ую часть, ключ и инструкции к ней.

2 Он(она) изучает инструкции, проводит рассылку и привлекает в бизнес своих клиентов.

3 Его(её) клиенты покупают 1-ую часть программы у него(неё). Зато 2-ую часть программы (более дорогую) приобретают уже у Вас. 

По правилам «NewPro» каждый обладатель 1-ой части программы обязан привлечь в бизнес 3-х новых участника (то есть своих клиентов). Только после этого он получает право приобрести 2-ую часть программы у куратора своего куратора, то есть 2-ого над ним (ней), то есть у Вас.

Для вас это значит, что Вы продадите 2-ую часть программы (более дорогую) как минимум в 3 раза большему количеству людей, чем сами успели привлечь в «NewPro».

Однако 3-ю часть (ещё более дорогую) клиенты Ваших клиентов купят опять-таки у Вашего куратора. И к нему они придут не только от Вас, а и от других его клиентов тоже. Один из них – Ваш куратор 1-го уровня.

Но Вы не расстраивайтесь по этому поводу, следующий эшелон участников уже на подходе!

Вы наверное можете подумать: «Откуда возьмется так много клиентов?». Не беспокойтесь на этот счёт. Ежедневно только в России к Интернету подключаются как минимум 1000 новых пользователей. Хватит на всех! Получается, конечно, что на младших уровнях Вы «кормите» куратора, курирующего куратора вашего куратора, но это не надолго. Скоро Ваши пра-пра-пра-клиенты обратятся к Вам! Но не теряйте времени, изучите документацию и начинайте действовать! Это в наших общих интересах.

Ваш доход = 2 * Доход вашего клиента.

Ваш доход.

Будем вести все расчёты по минимуму, т.е. это 3 клиента. С помощью 1-ой части программы (купленной за 99 рублей), Вы создаёте индивидуальный ключ для каждого клиента, и рассылаете им (будьте внимательны при этом – не перепутайте ключи разных клиентов).

Как только Вы получите не менее 3-х заказов на 1-ую часть, программа предложит Вам приобрести  2-ую часть, и укажет адреса Вашего куратора 2 уровня, у которого надо её заказать. 

Стоимость второй части – 199 рублей. Вы уже имеете доход 3 * 99 = 297 рублей 

Каждый из 3-х Ваших клиентов найдёт по 3 своих клиента, и они, в свою очередь, будут заказывать 2-ую часть уже у Вас, то есть Вы получите 9 заказов на 2-ую часть 9 * 199 = 1791 рубль, из которых 499 рублей тратите на приобретение 3-ей части.

Третью часть у Вас уже купят 9 * 3 = 27 клиентов по 499 рублей. Это составит 13473 рублей, из которых 1099 рублей Вы должны будете заплатить за приобретение 4-ой части.

По той же схеме посчитаем доходы от продажи остальных частей:

4 часть - 81 заказ по 1 099 руб. = 89 019 руб. 

5 часть - 243 заказа по 2 499 руб. = 607 257 руб.                           

6 часть - 729 заказов по 5 299 руб. = 3 862 971 руб. 

7 часть - 2187 заказов по 11 599 руб. = 25 367 013 руб. 

Получается около 30 000 000 (млн!) рублей, но это, конечно, в идеале. Конечно это чистая теория, и 30 миллионов Вы, скорее всего, не заработаете, т.к. часть клиентов, по различным причинам, выйдет из этого бизнеса раньше, но 3 000 000 рублей - это доход гарантированный! Поэтому не откладывайте начало работы в долгий ящик!

Небольшое лирическое отступление.

Первый миллиардер США Дейл Карнеги как-то сказал: "Я лучше буду зарабатывать 1% 

        В результате усилий 100-та человек, чем 100% в результате своих собственных усилий".

Разумные слова, не правда ли?

На какие деньги Вы рассчитываете?

· Если хотите заработать хоть что-нибудь - вкладывайте и не думайте, что-нибудь да заработаете.

· Чтобы заработать деньги, нужно просто начать их зарабатывать. 

· Если хотите заработать Большие деньги - вкладывайте и не думайте, и начинайте работать.

Чтобы заработать большие деньги, нужно работать! 

«В чём секрет такого головокружительного успеха?» - спросите вы. В программе «NewPro» заложена секретная формула, которая обеспечивает 100%-й успех всем участникам бизнеса. Формула учитывает некоторые тонкие моменты, которые ум среднестатистического человека не способен сразу схватить и проанализировать. Что это за формула? Это секрет создателя  «RMI» - легендарного Миямото Ичикава. Главное то, что эта программа работает и работает чудесно. Это чудо-система, в которой успех безумно заразен! Спешите заразиться и Вы.

В лаборатории социологических исследований в США был проведен эксперимент: программа, подобная этой, была запущена 16 раз в самых различных условиях и с самыми разными людьми в качестве участников бизнеса. Все 16 раз она приносила одинаковый успех! Не было ни одного человека, который бы чувствовал себя обделённым и обиженным. Также специалисты произвели научный анализ феномена и установили, что, несмотря на внешнее сходство, по своей структуре она в корне отличается от сетевого маркетинга и приводит к несравнимо более высоким, а самое главное – демократичным результатам. Все участники этого бизнеса имеют доход!

* * *

Вы никогда не задумывались, почему большинство людей ничего не достигают в жизни, а только сетуют на судьбу? Да потому, что они мало на что в жизни решаются! На всё у них есть-де готовые ответы и определения, причём сформулированные чаще всего не ими самими, а услышанные от других, от кого-то ещё. Но иметь своё проверенное мнение – это большая роскошь и редкость. Далеко не каждый из нас, честно говоря, может себе такое позволить. Те же, кто не боится пробовать и живёт больше действиями, чем сомнениями, очень быстро оказываются на вершине мира!

Да, трудно поверить, что можно так быстро разбогатеть - трудно преодолеть свои сомнения, трудно представить себя вдруг сказочно богатым! Но поверьте, если Вы это сделаете, если решитесь на это, то тогда это станет Вашим несомненным благом и Вашим головокружительным успехом. Вы ведь не будете спорить с тем, что достойны большого успеха и большого богатства?! И поэтому Вам жизненно необходимо сделать этот шаг на встречу к финансовой независимости. Сотрудничество с суперпрограммой «NewPro» приведёт Вас к этой финансовой независимости. Ваше время настало!

Правила участия в программе.

Чтобы программа заботилась о Ваших доходах, Вы должны неукоснительно соблюдать все её предписания. Помните, соблюдать все правила – в Ваших же финансовых интересах! 

Было много случаев, когда легкомысленные участники отклонялись от правил и только по этой причине теряли свою прибыль. Одно из ВАЖНЕЙШИХ ПРАВИЛ - покупать ключи следующих уровней, только у тех кураторов, которых укажет Вам программа, или у кураторов  уровнем  выше, и ОБЯЗАТЕЛЬНО из СВОЕЙ ВЕТКИ!
Смысл предпринимаемых шагов Вы будете понимать по мере Вашего продвижения в этом бизнесе. Если сначала что-то кажется Вам смутным и неясным, то это абсолютно не страшно – так было со всеми на первых порах. Старшие товарищи помогут, всё объяснят! Вместе мы немалая сила!)).. «NewPro» делает всё за Вас, главное – это соблюдать все предписания.

Формы оплаты.

Для начала, на первом и втором уровнях, лучше всего использовать систему: Яndex Деньги 
Несомненные достоинства этой системы: 

· Высокая оперативность расчетов. Денежные переводы между участниками осуществляются буквально со скоростью мысли – за несколько секунд! 

· Исключительная надёжность и конфиденциальность. Система оперирует лишь номерами кошельков и их уникальными идентификаторами. Сообщать свои имя, фамилию и отчество Вы можете только при своем желании. То есть, это вовсе не обязательно. 

Деньги, хранящиеся в Вашем личном электронном кошельке, Вы можете беспрепятственно снять, либо перевести их на Ваш расчётный счёт в любом банке. Если у Вас нет счёта, заведите его (это дело нескольких минут, через почтовый ящик на «Яндексе»). Или же Вы можете просто отправить деньги со своего счёта себе почтовым переводом. На дворе 21-й век!..

Чтобы завести свой электронный кошелек для расчётов зайдите на:

                                                                                                                   money.yandex.ru
                                                                                             www.webmoney.ru
Пополнить счёт на «Яndex Деньги» вы можете через «автоматы оплаты», установленные сейчас во многих магазинах (там же мы платим и за телефон), или купив «карточку Яндекс-деньги» в любом салоне сотовой связи Вашего города. Карточки «Яндекс-деньги» бывают достоинством от 100 рублей.

На более высоких уровнях, когда денежный поток будет уже довольно большой, надёжнее всего будет открыть в коммерческом банке свой расчётный счет.

Считается, что перевод через систему «Yandex Деньги» дает 100%-ю гарантию того, что  Ваши деньги достигнут своего адресата.

Что необходимо сделать для начала участия в проекте «NewPro».

	1. 
	Заведите себе 2 надёжных почтовых ящика на разных серверах для получения заказов на части программы Используйте серверы «yandex», «hotmail», «yahoo», «google» и другие популярные. (Почему 2 ящика? Читайте следующий пункт.) 

Не используйте адреса эл-почты, оканчивающиеся на « .kz» или аббревиатуры стран СНГ.

Участие в «NewPro» предполагает ведение переписки с кураторами и клиентами. По этому не используйте эл-адрес на который Вы получаете письма по основной работе, учёбе или от близких. Для больших удобства и оперативности в работе давайте не будем всё валить в одну кучу.  

 

	2.
	Отправьте письмо своему куратору на ниже указанные 2 адреса электронной почты:

nzymds@gmail.com
dmyutk@yahoo.com
поинтересуйтесь, каким способом он хотел бы получить от Вас деньги на приобретение 1-ой части программы. В письме куратору укажите оба Ваших адреса электронной почты для получения заявок. Если Вы не сообщите свой эл-адрес, то получатель денег не будет знать, кому выполнять заказ на эти деньги. Чтобы Ваши письма гарантированно доходили до куратора, пожалуйста, отправляйте письма на оба его(её) адреса.



	3.
	Оплатите счет и подтвердите оплату по эл-почте в свободной форме на указанные выше эл-адреса Вашего куратора (оформляя платёж, укажите в окошке «сообщение получателю» Ваше имя).



	4.
	После поступления денег вы получите от куратора:

Первую часть программы «NewPro» и Ваш индивидуальный ключ к ней.

Пакет программ для поиска адресов электронной почты и подготовки их к рассылке.

Инструкции по работе.

Любую помощь и совет в работе! 



	5.
	Когда Вы получите все материалы (три папки – А, В и С), то прежде всего внимательно изучите все инструкции в указанном порядке (в папке «Parcel A» откроете документ «Читать в первую очередь»). 

При возникновении неясности не стесняйтесь обратиться к своему куратору. 

Рассылайте пригласительное письмо. Желательно разослать его не менее чем 20 000-ам адресатам. Чем больше разошлёте, тем больше сумеете найти людей для работы с Вами, и, следовательно,  тем больший доход Вы получите со временем. Создайте для рассылки отдельный почтовый ящик (какой именно – читайте документ «Дополнительно» в папке «Parcel A» - «Инструкции»)..

	6.
	После получения заявки от клиента сразу отправьте ему номер счёта, на который следует произвести перевод.

Старайтесь не задерживаться с ответами Вашим клиентам. Это в наших общих с Вами интересах!

Оплатив счёт, клиент отправит Вам подтверждение об оплате и сообщит свои адреса электронной почты (в свободной форме). 

Получив деньги, незамедлительно отправьте клиенту все материалы (смотрите пункт 4 этой главы). 


Отзывы от людей, работавших в «NewPro» бизнесе.
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Алла, г. Санкт-Петербург.

Всем привет!  Спешу поделиться с вами впечатлением от программы, чтобы вы, не дай Бог, не прошли мимо. Письмо пришло на E-mail моему мужу. Он решил повеселить меня и позвал почитать, «какую лапшу сейчас на уши вешают». Я не особо вникла в систему, да особо и не старалась что-то понять. Такую ленивую, обожающую есть, отдыхать надо еще поискать, мне правда было лень!. В общем, вы уже поняли, наверно, что я не захотела заработать 3.000.000 рублей. Но, к моему счастью, эта цифра все крутилась в моем мозгу и не давала спать. И все-таки, в конце концов, я решила отважно броситься на письмо. К счастью, муж его еще не стер. К своему удивлению, читая 2-й раз, я все понимала. 

А самое главное, что я уяснила, это то, что напрягаться-то почти не надо! И времени и денежек своих тоже почти тратить не надо. К тому же меня, как и вас, привлекла книга, которая при прочтении меня просто сразила наповал! В общем, решила я, была – не была. Попробую. Обучилась азам Интернета – и вперед! За три дня я разослала 3000 писем и решила, что с меня хватит. Села ждать. Через пару дней стали приходить заказы – пришел 21 заказ на 1-ую часть и 2.100 рублей. «Ну, - думаю, - пошло дело». И продолжаю балдеть. Затем приходили еще заказы на 1 часть и пришло 52 заказа на 2 часть и 10400 рублей! Ого! А к апрелю я получила еще 1 миллион рублей! И тут думаю: «Стоп! Что-то не так. А где обещанные 3 миллиона?» Прочитала еще раз письмо. Тьфу! Вот растяпа! Забыла, что рекомендованное количество отправленных писем – 10000 штук. Не спроста ведь. Вот недотепа! Ну, поднатужилась я и разослала еще где-то 7000 писем. И дополучила еще ответов. Однако опять пришлось ждать 3 месяца, прежде чем я получила долгожданные 3 миллиона рублей или 100 тысяч долларов!!! 

Ну, а потом стало совсем классно – к нынешнему моменту деньги продолжают прибывать (уже за 30 лимонов перевалило), а у меня одна проблема – куда бы их деть?! Представьте, баба сидит целыми днями и ломает голову, куда бы распихать бабки! Это я! Однако я не совсем дура, и нынче переезжаю в шикарный коттедж в одном из самых престижных районов города, нежусь в роскоши и изобилии, ем экзотические фрукты, рестораны уже надоели. Че еще? Уже купалась в Средиземном море, одеваюсь в тряпки от Версачи и Пакко Раббана… И прочее, и прочее. Я думаю, фантазия у вас работает, и вы можете себе представить, сколько удовольствий можно доставлять себе, имея такие деньги! Даже это письмецо набирает мой секретарь, у которого вон как глазки разгорелись. Я ему говорю: «Можешь попробовать. Ведь мой первый секретарь бросил меня, разбогатев именно в MLM!» Чего и вам желаю!!! 

Андрей, г.Мирный (республика Саха).

Здравствуйте, уважаемые господа и дамы!

Не так давно – полгода назад я, так же как и вы, сидел и читал письмо, пришедшее на мой E-mail. И, как большинство из вас, я терзался сомнениями. Хотя, если посмотреть трезво – непонятно почему. Видно, так привык человек, всего бояться и страшиться. Да, велики были глаза у моего страха, но я решил попробовать. Ведь в самом ужасном случае я ничего не потеряю, кроме нескольких часов времени, которое и так у меня тратиться бессмысленно, а только приобрету. К тому же я подумал, что хоть одного человека я точно найду, чтобы вернуть свои 100 рублей за первую часть. Не буду утомлять вас подробностями. Я просто четко и досконально выполнял все указания. И через 2,5 месяца я получил 5.000.000 рублей, а через 5,5 месяцев – 97.000.000 рублей! Сам Миямото приезжал ко мне и поздравил с грандиозным успехом, причина которого – в четком следовании инструкциям. И это в мои 25 лет! Теперь я начинаю свое огромное дело. Я буду заниматься алмазами! Об этом всегда я мечтал. Мое собственное производство будет заниматься особым видом граненого алмаза и украшений из него, которые раньше за бешеные деньги раскупались всем миром. Ну а сейчас я еду, не смейтесь, на Майорку в свадебное путешествие с любимой, которая не устояла перед моим богатством. Теперь – вся жизнь впереди! Красивая и счастливая, озаренная солнцем и блеском алмазов! В богатстве и роскоши!!! 

Игорь, г. Волгоград.

В первый раз я конкретно стормозил, удалив письмо о программе. Я еще посмеялся над тем, что кто-то вдруг станет слать деньги на мой абонентский ящик. И как же я проклинал свою недоверчивость, когда позвонил брат из Новороссийска и рассказал мне как раз об этом бизнесе и о том, какая это классная штука! Какой я дурак! Ведь я же сам мечтал стать богатым, как же еще я могу быстро разбогатеть, если не с помощью вот такого бизнеса? И когда через месяц письмо снова нашло меня, я уже был умнее. Тут же взялся за дело и разослал около десяти тысяч писем по электронной почте. Отклик был почти мгновенным (есть еще умные люди в России!). 

Короче, дальше все пошло как по маслу. Я прихожу на почту, а там меня ждут 43 конверта, в каждом из которых по сто рублей! Yes-s! Эта штука заработала!!! А я еще не верил! Вот, блин, пень! Прав был брателла! А что началось потом! Когда я стал продавать 2 часть, каждый день на мой ящик валили по 20-30 конвертов с купюрами. Ну, а когда я занялся 3-й и 4-й частью, мой ящик постоянно был забит до отказа! На прошлой неделе я купил себе новый «Land cruiser». Классный джип! Всегда мечтал о таком! В каком бы дурном настроении я ни проснулся утром, стоит мне вспомнить о моем сверкающем на солнце джипе, я начинаю чувствовать себя самым счастливым человеком на Свете! И все – благодаря суперпрограмме!!! Пишу это с надеждой, что мой урок неверия пойдет вам на пользу, и вы не станете, как я в первый раз, удалять из своего компьютера это письмо, которое имеет приятное свойство превращаться в неограниченное количество денег! Удачи вам! 

Светлана Георгиевна, Кемеровская обл.

Я сразу сердцем ощутила, что это мой шанс! Наконец-то исполнится заветная мечта моего детства – съездить в Америку! Я с удовольствием принялась участвовать в программе. Но по началу сомневалась, удастся ли мне найти так много адресов E-mail. Однако, когда пришла первая часть, то вместе с ней пришло объяснение, где легко, без всяких проблем можно найти сколько угодно адресов электронной почты. За два дня я разослала двадцать тысяч писем, и эффект не заставил себя долго ждать – я получила 68 откликов! В конце концов, я заработала, мне даже страшно произнести: 67 миллионов рублей!!! Теперь я, пожалуй, переберусь в Америку насовсем. Сбылась моя голубая мечта! Спасибо, дорогая программа! Желаю всем вам стать такими же счастливыми, как и я, благодаря суперпрограмме! 

Наталья Сергеевна, г. Киев. 

Подумаете, вот сказки рассказывают. И я одну «сказку» расскажу. Все у нас было хорошо. И квартира огромная, и машина, и бизнес неплохой. Да вот как-то 2 года назад пригласили меня в казино. Крупные выигрыши мне вскружили голову так, что я решила: ничего так не приумножит мое состояние, как казино. Тут начался кошмар. Закончилось это тем, что я оставила свою семью без средств к существованию и без крыши над головой. А в придачу еще и долги солидные. Жить не хотелось. Да - мать старенькая и дети несовершеннолетние, на кого я их оставлю. Подниматься очень тяжело. И, когда, в очередной раз, пришло письмо, у меня не было выбора, да и столько потерять, что каких-то 100 руб. уже не решали для меня проблему. Я совершенно не разбираюсь во всевозможных компьютерных программах, но без труда освоила порядок регистрации и пользования электронными кошельками, нашла возможность зачислить 100 руб. на свой кошелек и перечислить их куратору. На следующий день я получила инструкции, которые мне позволили извлечь 5000 адресов в течение нескольких часов. Три дня не отходила от компьютера, была как завороженная. Главное строго следовать инструкции. И это было вознаграждено буквально в течение нескольких дней. Я стала получать письма одно за другим. Через два месяца я уже смогла вернуть долги. Эта программа, просто ЧУДО какое-то. Главное Верить, главное Терпение и Настойчивость и тогда можно добиться даже самого Невероятного. Я Вам всем желаю того же, ибо все в Ваших руках. 

Михаил, г. Москва

 «Какая глупость» - подумал я, когда письмо пришло ко мне первый раз. Это было в ноябре. Но после Нового Года жизненно необходимой стала возможность зарабатывать деньги. И когда письмо пришло во второй раз, я уже не торопился с выводами. Около месяца я думал, слал вопросы куратору, на что мне убедительно и доброжелательно отвечали. Оплатив через WebMoney первую часть, я разослал 10023 писем, и на следующий же день мне пришло 14 заявок! Были среди них и вопросы, на которые я с радостью отвечал. Это уже был конец января. И вот теперь мне уже приходят заявки на четвертую часть! Бизнес пошел! С конца января за два месяца я заработал уже около $10000! Но я не дурак, я всю жизнь мечтал купить себе профессиональное музыкальное оборудование, и вот моя мечта свершилась уже! Я купил себе дорогущую акустику, электруху, синтезатор профессиональный, и у меня еще осталось $8000! Куплю себе мегакомп и буду заниматься записью собственных CD! За два месяца исполнились все мечты! И это только начало! Любой музыкант меня поймет! Да здравствует музыка, гитара, Интернет и эта замечательная программа! Спасибо ее создателем! 

Послесловие.

Прочитав приглашение вступить в бизнес «NewPro», некоторые из нас, возможно, захотят возражать и ниспровергать. Хотя никаких возражений, что лично вам нужны деньги, по всей видимости, не будет. И, с Вашей стороны, это будет совершенно правильно в таком случае. Проблема, конечно, не в вас лично, а в программах общества и тех стереотипах, которые намеренно закладываются в нас с раннего детства, даже на генетическом уровне. Закладываются сильными мира сего, для того, чтобы «овечки» не отбивались от общего «стада», и, не дай Бог, не вышли однажды из-под беспрекословного повиновения. И самая вредоносная из этих программ-установок: «деньги – это зло» и поэтому от них надо всячески избавляться. Эта программа заставляет человека легкомысленно обращаться с деньгами, тратя их по рекомендации рекламы. Тратя их, по большому счёту, на что попало или по советам разного рода служителей культов якобы «на добрые дела». И тогда на следующее утро и в самом деле не остаётся ничего другого как, в который раз подскочив ни свет, ни заря, опять нестись на работу, чтобы «честным (но зачастую малопроизводительным) трудом зарабатывать себе на жизнь, своей семье на пропитание». Если внимательно присмотреться, то «честным» назван труд по спонсированию Вами толпы посредников и менеджеров. Они снимают все сливки, хотя сами ведь ничего не производят! Но разве их мучает совесть в связи с этим? Напрасный вопрос, не так ли. Стоит ли мириться с таким несправедливым положением дел? Ваше право дать свой ответ на этот вопрос…


Таким образом, главным препятствием на пути финансовых проблем не является ваше неумение зарабатывать деньги по причине того, что , как назло, нет «хорошей работы». Виновата во всём ваша внутренняя неготовность решать свои материальные проблемы каким-то «иным путём», отличающимся от разорительных программ общества, в котором мы живём.

Эта неготовность и проявляется в заявлении, что «мы не будем заниматься этим», потому что-де: ... Самым неотразимым и спасительным для человека возражением обычно бывает: «Дело хорошее, стоящее. Я бы этим занялся, но на данный момент у меня нет денег или времени». Вопрос не в том, что нет денег или времени вообще. Обычно они у людей находятся на всё, кроме дела.

В этом случае у Вас на самом деле просто нет настоящего желания! Нет желания стать богатым и преуспевающим. Признайтесь же себе в этом! Будьте честны сами с собой. И, наконец, захотите! По-настоящему разбудите в себе это давно заснувшее внутри вас желание стать состоятельным человеком. Если не ради себя, то ради ваших близких, в конце концов. 

Надо признать, на наши головы люди подчас выплёскивают свой «праведный» гнев: «Как Вы смеете предлагать мне это!». А подтекстом «этого» и всех подобных возражений вообще является неготовность получения независимости, что весьма кардинально отличается от наших привычек и стереотипов. Ведь это всегда очень непросто – подняться над самим собой, выпрямить спину и расправить плечи!.. Для этого требуется немало мужества.


Приступая к новому делу, гоните прочь все страхи и сомнения, навеянные логикой бедного. Любые страхи и сомнения преодолеваются только «деланием». Делайте, пусть даже неудачные, но шаги к достижению цели. Главное - не сидите сложа руки, и не прячьтесь от текущих проблем. Рано или поздно решать проблемы все равно придётся. Решите их сегодня, завтра может быть уже поздно.  Упредите свои будущие трудности! Дважды удача не приходит. 

Ощутите себя преуспевающим в деле. Создайте в себе уверенность, что Вы не один, что рядом с Вами команда единомышленников (как это и есть на самом деле), в любую минуту готовые прийти на помощь. Не решайте проблемы в одиночку, обращаясь к товарищам и коллегам по делу. У нас с Вами одна общая цель! Для того, чтобы иметь то, что вы никогда не имели, надо сделать то, что вы никогда не делали и отставить на второй план то, что вы делали каждый день. 

Выберите свой путь. Сделайте свой выбор. Примите своё решение и сами утвердитесь в нем. Успех дела зависит только от вашего выбора, от ваших решимости и выдержки.

* * *

"Самым разрушительным из всех слов является слово «завтра». Бедные, не преуспевающие, несчастные, нездоровые люди - это те, кто чаще всего использует слово «завтра». Они обычно говорят: "Я начну инвестировать завтра", "Я сяду на диету и начну делать физические упражнения завтра", "Я начну читать завтра" и т. д.". Слово «завтра» разрушительное, сломавшее больше жизней, чем любое другое отдельно взятое слово. "Проблема, связанная со словом «завтра», состоит в том, что я никогда не видел этого самого «завтра». «Завтра» не существует. Оно существует только в воображении мечтателей и неудачников. Люди, которые откладывают что-то на «завтра», оказываются, в конце концов, в тисках грехов и пагубных привычек своего прошлого. Я никогда не видел «завтра», и никто его не видел. Все, что у нас есть, это - сегодня. Сегодня - слово победителей, а «завтра» - слово пораженцев!".

Пожелания и советы.

Как уже было сказано, главное достоинство этого бизнеса: «Вы зарабатываете, только помогая заработать другим». Помоги ближнему, и ближний поможет тебе. Поэтому: 

1 При возникновении неясности не стесняйтесь обратиться к своему куратору. Не теряйте связь с Вашим куратором. 

2 Никогда не оставляйте своего клиента один на один с проблемами. Делайте всё от Вас возможное для помощи ему(ей). 

3 Будьте предельно честны в программе «NewPro» с другими участниками.

4 Считайте это своим бизнесом и относитесь к нему серьёзно, и тогда «NewPro» принесёт Вам серьёзные деньги, которые Вы давно ожидали.

Весь процесс рассчитан примерно на 6 месяцев со дня начала рассылки. Если чётко следовать всем правилам, то Вы, вне всяких сомнений, будете обладателем миллионов рублей. Мы знаем, будет именно так, и нам останется только поздравить друг-друга!

Напомню контактные адреса электронной почты вашего куратора.

nzymds@gmail.com
dmyutk@yahoo.com
Используя вышеуказанные адреса, вы можете задать вопросы даже не будучи участником Интернет-проекта «NewPro»

                                          Желаю огромных успехов!

С уважением,Дмитрий
